



В минувшее воскресенье 23 сентября в Республиканском Дворце культуры прошел IX Республиканский фестиваль- конкурс татарской песни «Авылым тавышлары». Интерес к родной татарской песне, к родным напевам растет. Об этом говорит хотя бы тот факт, что в зрительном зале практически не было свободных мест. Забегая вперед, отметим, что зрители тепло встречали и провожали аплодисментами каждого исполнителя, каждый коллектив. В фестивале участвовали представители Дубенского, Ельниковского, Инсарского, Кадошкинского, Кочкуровского, Лямбирского, Ромодановского, Рузаевского, Темниковского, Торбеевского районов и Саранска.



Концерт открыл малый состав народного ансамбля песни и танца «Умырзая» красивой вокально-хореографической композицией в исполнении танцевальной группы. А потом торжественная часть фестиваля продолжилась приветствиями почетных гостей. Альберт Борисович Сявкаев, заместитель министра культуры, национальной политики, туризма и архивного дела РМ поздравил зрителей, собравшихся в зале, с праздником татарской песни и зачитал слова поздравления от министра Анатолия Михайловича Чушкина.

Заместитель министра вручил памятные медали «За вклад в проведение чемпионата мира по футболу 2018» директору культурно-спортивного центра «Алмаз» Виктору Петровичу Кирсанову, художественному руководителю центра «Алмаз» Елене Евгеньевне Шумаровой, хормейстеру народного ансамбля песни и танца «Умырзая» Гюзели Няимовне Казаковой, балетмейстеру ансамбля «Умырзая» Ларисе Григорьевне Ваниной,



